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Анкетування  проводилось  добровільно  та  анонімно  серед  студентів  1

курсу, які навчаються за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів

«Електромеханічні  системи  автоматизації,  електропривод  та

електромобільність». В анкетуванні прийняли участь 13 студентів.

Анкета  складалася  з  25  різнопланових  питань.  Питання  та  аналіз

відповідей наведені далі.

1. На питання «Якби у Вас з'явилася можливість ще раз обирати освітню

програму, чи обрали б Ви знову ту, за якою навчаєтесь зараз?» – 92,3

% опитаних дали відповідь, що обов’язково обрали б та скоріше обрали б,

7,7 % - скоріше не обрали б.

2. На питання «Оцініть, будь ласка, якість освіти за Вашою освітньою

програмою:» – 53,8 % відповіли, що вони отримають якісну освіту, 46,2 –

вважають, що освіта швидше якісна, ніж неякісна.

3. На питання, щодо мови забезпечення освітнього процесу, 100 % опитаних

вказали, що освітній процес здійснюється лише державною мовою.

4. На питання «Вкажіть, будь ласка, як Ви відвідували заняття протягом

минулого семестру?» - 46,6 % вказали, що відвідували всі заняття, 46,2 %

вказали  що  пропустили  незначну  частину  занять,  7,7  %  вказали,  що

пропустили значну частину занять.

5. На  питання  «Наскільки  відповідає,  на  Вашу  думку,  програма

підготовки  фахівців  за  Вашою  освітньою  програмою  сучасним



вимогам ринку праці» - 46,2 % відповіли, що повністю відповідає, 46,2

% - радше відповідає, 7,7 % - не змогли відповісти.

6. На питання «Чи працюєте Ви зараз?» 23,1% вказали, що не працюють,

46,2 % вказали, що підробляють час від часу, 30,8% працюють постійно.

7. На  питання  «Чи  відомо  Вам  про  набір  компетентностей  (знань,

навичок та вмінь), які передбачені за Вашою освітньою програмою»

92,3 % - відповіли «Так», 7,7 % - «Ні».

8. На питання «Чи отримуєте Ви реальні знання, навички та вміння за

Вашою освітньою програмою?» - 92,3 % дали позитивну відповідь, 7,7

% - негативну.

9. На питання «Чи відповідає, на Вашу думку, зміст освітньої програми,

за якою навчаєтесь, її назві?» - 100 % відповіли позитивно.

10. На  питання  «Якою  мірою  Вам  надаються  можливості  формування

індивідуальних освітніх траєкторій?» - 38,5 % - відповіли що повною

мірою, 53,8 % - достатньою мірою, 7,7 % не змогли відповісти.

11. На  питання  «Чи  було  Вам  надано  можливість  обрати  дисципліни

обсягом не менше 25% кредитів ЄКТС від загального обсягу освітньої

програми?» - 92,3 % - відповіли «Так», 7,7 % не змогли відповісти.

12. На  питання  «Чи  відомо  Вам  про  можливість  зарахування  окремих

результатів  отриманих  в  межах  неформальної  освіти  (на  основі

сертифікатів  про  закінчення  онлайн  курсів  вебінарів,  тренінгів

тощо)?» 92,3 % відповіли, що їм це відомо, 7,7 % - що не відомо.

13. На  питання  «Чи  відповідає,  на  Вашу  думку,  практична  підготова

реальним вимогам ринку праці?» - 69,2 % - відповіли «Так», 30,8 % не

змогли відповісти.

14. На  питання  «Оцініть,  будь  ласка,  наскільки  Ви  ознайомлені  з

політикою академічної доброчестності КПІ ім. Ігоря Сікорського» -

84,6 % вказали що повністю ознайомлені, 15,4 % – швидше ознайомлені.



15. На питання «Назвіть, будь ласка, чиє кредитні модулі, за якими Ви є

перезавантаженими самостійною роботою?»  -  100  % дали  негативну

відповідь.

16. На  питання  «Як  би  Ви  оцінили  дотримання  Вашого  права  на

академічну свободу» - 69,2 % вказали що повністю дотримується, 30,8 –

швидше дотримується.

17. На  питання  «Чи  доводилось  Вам  сплачувати  якісь  кошти  за

користування інфраструктурою університету (спортивні майданчики,

робочі кімнати, зали бібліотеки то що)?» всі  опитані дали негативну

відповідь.

18. На  питання  «Вкажіть,  будь  ласка,  чи  давали  Ви  кому-небудь  з

викладачів  певну  винагороду  за  складання/перескладання

іспиту/заліку (підвищення оцінки наіспиті)  під час останньої  сесії:»

всі опитані дали негативну відповідь.

19. На питання «З яких джерел Ви найчастіше отримуєте інформацію про

новини університету та Вашого факультету/інституту?» опитані дали

наступні відповіді (починаючи з найчастіших):

a. Від викладачів

b. Від куратора

c. З неофіційних Telegram-каналів

d. Від працівників деканату

e. Сторінки факультету/інституту, кафедри в соціальних мережах 

20. На питання «Чи стикались ви з випадками, коли ваша безпосередня

участь в студентському самоврядуванні ставала причиною утисків та

дискримінації  з  боку  викладачів?»  всі  опитані  дали  негативну

відповідь.

21. На  питання  пов’язані  зі  станом вивчення  іноземної  мови  студенти

здебільш позитивно оцінили якість викладання та рівень підготовки.



22. На питання пов’язані зі станом навчально-лабораторної бази опитані дали

наступні відповіді:

a. Забезпеченість  лабораторій  сучасними  комп'ютерами  або

обладнанням позитивно оцінили 92,3 %, посередньо - 7,7 %.

b. Забезпеченість  лабораторій  необхідним  спеціальним  програмним

забезпеченням позитивно оцінили 100 %.

c. Наявність в методичних кабінетах кафедри навчальної  літератури

позитивно оцінили 100 %.

23. На питання пов’язані з набуттям здобувачами освіти соціальних навичок

(soft skills), студенти позитивно оцінили якість відповідної підготовки.

24. На питання пов’язані з загальним технічним станом приміщень корпусів

факультету опитані дали наступні відповіді:

a. Загальний технічний стан навчальних аудиторій позитивно оцінили

76,9 %, посередньо – 23,1 %.

b. Опалення  навчальних  аудиторій  позитивно  оцінили  46,2  %,

посередньо – 30,8 %, негативно – 23,1 %.

c. Технічний  стан  приміщень  загального  користування  в  корпусах

(туалети, холи) позитивно оцінили 69,2 %, посередньо – 30,8 %.

Пропозиції:

 довести  інформацію  про  результати  анкетування  до  викладачів

кафедри;

 кураторам навчальних груп довести до студентів інформацію щодо

особливостей  освітньої  програми  «Електромеханічні  системи

автоматизації, електропривод та електромобільність»;



 кураторам навчальних груп, відповідальному за методичну роботу

на  кафедрі,  відповідальному  за  дуальну  форму  освіти  провести

роботу з аналізу можливостей імплементації дуальної форми освіти

для студентів, які працюють.

Відповідальний за навчально-
виховну роботу на кафедрі 
автоматизації електромеханічних 
систем та електроприводу
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